
ATA DA 20a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTAVEL ~ BIENIO 2024-2025

Aos dezessete dias do mes de Juiho de dois mil e vinte e cinco, as nove horas e onze

minutos, na Secretaria do Meio Ambiente, Prote^ao e Bem-Estar Animal, a Rua Santa Maria,

n° 197, Vila Hortencia, realizou-se a 20a Reuniao Ordinaria do Conseiho Municipal de

Desenvolvimenfo Rural Sustentavel de Sorocaba (CMDRS). Estiveram presentes, conforme

lista de presents:, Anderson,AtilaQueiroz de Moura, Pedro Israel Paifer, IwaoAkamatsu, Mario

Nakano Junior, Janete Niio Nascimento, Odair Jose Ribeiro, Jessica Marques Terra, Maria

Cristina A. Aimeida, Caio Renno Jose e Thiago de Souza.

Adriana Tobias Lizier Justificou a ausencia. Nao compareceram: Secretaria da

^duca^ao, Secretaria de

FATEC, Sebrae, Senar.

Educagao, Secretaria de Desenvivmento Economlco, Secretaria de Relagoes fnstituciohais,

Pauta 1 - Leitura e aprovagao da ata da reuniao anterior. Ao inicio da reuniao a Sr.

Pedro, presidente do CMDRS, indagou os participantes presentes se todos estao de acordo corn

a ata da uitima reuniao e se ha algum apontamento para ser feito, nao havendo manifesta^oes

contrarias. Assim, par unanimidade, a ata da 19a Reuniao Ordinaria foi aprovada e a sua leitura

foi dispensada.

Pauta 2 e 3 - Alteragao do regimento interno referente as datas das reunioes do

conselho e calendario das reunioes CMDRS 0 Sr. Thiago informou que a altera^ao do

regimento interno referente a data das reunioes do conselho foi alterada de mensal para bimestral,

e informou ainda que foi disponibilizado anteriormente via e-mail e pelo grupo de WhatsApp do

conselho CMDRS as publica^oes em Jornal do municipio referente as altera?6es. As datas das

proximas reunioes confprme o calendario corn a altera^ao, segue da seguinte forma, dia

17/07/2025 e que estamos realizando hoje, a proxima 18/09/2025 e porfim 13/11/2025.

Pauta 4 - Elei^ao para o Bienio de 2026/2027 - Foi colocado em discussao corn os

participantes do conselho CMDRS, quem gostaria e teria a disponibilidade de participar da

comissao para acompanhar o andamento da estrutura^ao do conselho para o bienio de

2026/2027, mediante as informa^oes seguiram a disposigao a Sra. Janete Nilo Nascimento, Caio

Renno Jose, Odair Jose Ribeiro e Thiago de Souza, para compor a comissao. Sendo informado

que seria aberto o Edital de chamamento para a inscri^ao dos produtores Rurais e sociedade civi!

0 Sr. Atila solicitou que fosse feito tambem em OfEcio para que atendesse a necessidade do



CMDRS, foi finalizado informando que seria primeiramente por chamamento e se nao atendesse

a necessidade, utilizaria o Oficio para solicita^ao de participa^ao.

Pauta 5 - Informes Gerais. Foi informado pelo Presidente do Conselho o Sr. Pedro sobre

a solicitaQao que ja havia sido feita anteriormente de uma palestra para suprir as necessidades

sobre informaooes de como proceder a respeito do ITR imposto Territorial Rural, sendo ministrado

pefo auditor fiscal Sr. Anderson Moreira Rodrigues, Vinculado a Secretaria da Fazenda, Mediante

a isso foi alinhado a data do dia 12/08/2025, no sindicato Rural de Sorocaba as 09:00h da Manha.

Sem mais nada a tratar, por fim, as dez horas e vinte e cinco minutos, encerrou-se a 20a

Reuniao Ordinaria e, para constar, eu, Thiago de Souza, lavrei a presente ata.

,* ......

Sorocaba, 15 de Agosto de 2025.

I...

Pedro Israel Paifer
Presidente


